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Ata da Sexagésima Quinta (65ª) Sessão Ordinária da Décima Quinta 

(15ª) Legislatura da Câmara Municipal de Alvorada do Norte, Estado 

de Goiás, realizada às vinte (20) horas do dia dez (10) de abril do ano 

dois mil e vinte e seis (2026) no Plenário Jeová Campelo Gomes, sob a 

Presidência do senhor Renê Tavares de Sousa/MDB, registrando a 

presença dos seguintes parlamentares na Sessão: Antônio Marcos da 

Silva/PSDB (2º Secretário), Claudeson Rodrigues de Melo/PRD, 

Damião Natal de Lima/PP, Divino Pereira de Jesus/UNIÃO (1º 

Secretário), Geazi Lamunier Leão/UNIÃO, Júlio Cézar Pereira da 

Conceição/UNIÃO, Junimar Normandes dos Santos/PSDB (Vice-

Presidente) e Kleber de Almeida Lopes/PRD. Observando as 

formalidades regimentais, sob a proteção de Deus, o senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Em ato contínuo, pediu ao Vice-Presidente, 

vereador Júnior Legal que procedesse com a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada para reflexão. E assim o fez em Provérbios 26:1. Em 

seguida, o senhor Presidente avisou que a ata da sessão anterior será 

lida na próxima sessão. PAUTA DO DIA: Pequeno Expediente: Nada a 

deliberar. Grande Expediente: Nada a deliberar. No momento 

reservado às Comunicações de Lideranças não houve manifestações 

dos senhores líderes. ORDEM DO DIA: Nada a deliberar. 

Considerações Finais: O primeiro orador inscrito, Vereador Damião 

informou que em conversa com o Deputado Alessandro Moreira foi 

garantido que em cerca de 40 dias o ônibus para atender a zona rural 

estará disponível. Destacou a importância do referido transporte para 

a população rural. Depois parabenizou o senhor Presidente pela 

articulação junto ao Presidente do Detran, Delegado Valdir, visto que 

estão sendo realizadas diversas melhorias no trânsito do município. 

Comentou sobre o seu projeto retirado de pauta, que a intenção foi 

proteger os moradores. Por fim parabenizou o Prefeito pela busca de 

recursos para o nosso município. O próximo orador, Vereador Kleber 
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Sebinho primeiramente parabenizou os parlamentares pelo empenho 

e compromisso com o município. Depois informou acerca da 

contemplação do município através de chamada pública para a troca 

de todas as lâmpadas do município, com o investimento de mais de 

700 mil reais. Também atualizou sobre os trâmites junto à Caixa 

Econômica Federal para a construção de 100 casas populares. Em 

aparte, o Vereador Damião comemorou as notícias e questionou acerca 

do andamento das 50 casas do governo estadual. O orador Kleber 

esclareceu que o impasse com a AGEHAB em relação ao terreno já foi 

resolvido e o processo está seguindo. Citou também o andamento da 

construção de 20 casas populares provenientes do Governo Federal. E 

não havendo mais oradores, verificando que nada mais havia a tratar, 

o senhor Presidente declarou encerrada a sessão. Para constar mandou 

lavrar a ata, que conforme achada e lida vai assinada pelo Presidente 

vereador Renê Tavares de Sousa e Primeiro Secretário Vereador 

Divino Pereira de Jesus.  


